                 PRO LOCO CERRO E CANTALUPO	

2° Concorso Fotografico “CERCANdo l’attimo”

Regolamento 

Il concorso è aperto a tutti i fotoamatori che potranno partecipare solo con opere in formato digitale senza limiti di età e con fotografie riguardanti le cinque categorie proposte : 1- Vita di paese, 2-Vita domestica, 3- Amici animali. La partecipazione al concorso è gratuita ed implica l'accettazione del presente regolamento. Il concorso relativamente ai temi avrà un'unica sezione digitale sul sito www.prolococerrocantalupo.it con fotografie a colori e /o bianco - nero. Ogni partecipante deve fornire da un minimo di una (1) a un massimo di 3 (tre)immagini, riferite ad una sola categoria oppure ripartite in diverse categorie. 

Le immagini dovranno essere ottenute con fotocamere digitali (oppure con tecniche fotografiche tradizionali, successivamente digitalizzate). I files delle immagini dovranno essere obbligatoriamente in formato JPG. Non verranno ammessi altri formati. La dimensione dei files non deve essere minore di 1 MB e maggiore di 6 MB .I files dovranno essere inviati al seguente indirizzo e-mail: prolococerrocantalupo@gmail.com tramite wetransfer.com.

L’invio delle immagini tramite wetransfer.com costituirà l'iscrizione al concorso e la completa accettazione del suo regolamento. 
Il nome della foto deve essere obbligatoriamente formato: 
- dal titolo (non più di 20 caratteri) 
- dal nome della categoria prescelta
(Esempio : arrotinovitadipaese.JPG)

I files che non corrisponderanno alle caratteristiche sopraelencate non verranno ammessi. I files potranno essere caricati a partire dal giorno 01 Aprile 2016 e dovranno pervenire entro e non oltre il 30 Maggio 2016.


La giuria sarà composta dagli utenti del sito e da un fotografo professionista (Macchi Alberto di Foto@lab Cerro Maggiore).
Il giudizio della giuria è inappellabile. 

Al termine del concorso verranno premiate dalla giuria le tre immagini giudicate più belle per ogni categoria: 

Le fotografie vincitrici (9 in totale) saranno stampate ed esposte dal giorno 01 Luglio 2016 al giorno 30 Luglio 2016 presso la vetrina concessa alla Pro Loco di Elicafè.

Ogni autore è personalmente responsabile di quanto forma oggetto delle immagini. La partecipazione al concorso comporta la concessione da parte degli autori alla Pro Loco del diritto di utilizzo delle immagini a scopi divulgativi. I files delle opere non verranno restituiti, rimarranno di proprietà della Pro Loco Cerro Maggiore e Cantalupo che ne farà libero uso. 

In base a quanto stabilito dalla Legge 675 / 96 (Privacy) la partecipazione al concorso comporta, da parte dell'Autore, l'autorizzazione al trattamento, con mezzi informatici o meno, dei dati personali ed alla loro utilizzazione da parte del circolo organizzatore 
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